
 1 A DARK WOOD SIDEBOARD TWO DOORS, TWO DOORS  

2 THREE LARGE HEAVY STUDY POTTERY VASES  

3 AN OAK FRAMED BEVELED WALL MIRROR  

4 A GILT FRAMED OIL ON CANVAS OF A SEA BATTLE BY DAVE WOOD FROM THE 
HERITAGE COLLECTION  

5 A VERY SLIM GILT FRAMED WALL MIRROR  

6 "THE CONSERVATORY" BY JOHN KUFELD (b1952) GILT FRAMED  AND SIGNED 
45.5 CMS X 86.5 CMS 

7 A FRENCH STYLE SHABBY SHEEK DRESSING TABLE, MIRROR & CHAIR  

8 VARIOUS VOLUMES OF CHARLES DICKINS & SHAKESPERE  

9 A LARGE GLASS 4.5 LITRE BELLS WHISKEY BOTTLE 

10 A COLLECTION OF HARRY POTTER BOOKS  

11 A WOODEN MINI TWELVE DRAWER CHEST & CONTENTS  

12 A DECO GLAZED DISPLAY CABINET  

13 A LARGE ORIENTAL VASE  

14 A HAND MADE POTTERY ABSTRACT OF A MANS TORSO  

15 THE PUNCH AND JUDY SHOW CONTEMPORARY OIL ON BOARD BY ROSS 
FOSTER SIGNED  DATED 2004 FRAMED 44CM X 74CM 

16 A LARGE CERAMIC ELEPHANT PLANT STAND T/W A SMALLER ONE  

17 A CERAMIC SMOKEY FINISH TABLE LAMP  

18 A PINE CARVED CHEST OF DRAWERS  

19 PASTEL ON GREY PAPER OF DAME ETHEL SMYTHE (1858-1944) MEMBER OF THE 
SUFERGETTE MOVEMENT BY ARTHUR AMBROSE McEVOY A.R.A. (1878-1927) 

20 A CARVED PINE DOUBLE WARDROBE OVER ONE DRAWER BASE  

21 A CARVED PINE DOUBLE WARDROBE OVER ONE DRAWER BASE  

22 A SILVER FACED LONG CASE CLOCK BY JOHN HARVEY AND MAURICE 
FORDNEST  

23 A FLUTED WOODEN STANDARD LAMP  

24 A MARBLE COLUMN PLANT STAND  

25 PAIR OF OILS ON BOARD BERWICK FARM AND CHIGWELL VILLAGE SIGNED JOHN 
TOOKEY & FRAMED 22CMS X 17.5CMS.EXHIBETED IN THE MALL GALLERIES. 

26 A SOLID TEAK EXTENDABLE TABLE AND FOUR CHAIRS  

Lot No Description 



 27 A TRAY OF WOODEN & METAL ORNAMENTS  

28 A COLLECTION OF 'MY LITTLE PONY' BOXED ITEMS  

29 A OIL ON CANVAS OF STEAM RALLY BY PHYLLIS MORGAN 1911 - 2001  

30 OIL ON BOARD SNOW COVERED LANDSCAPE BY WYNDHAM LLOYD (1909-1997) 
SIGNED AND FRAMED 

31 OIL ON BOARD SNOW COVERED LANDSCAPE BY WYNDHAM LLOYD (1909-1997) 
SIGNED AND FRAMEDA 

32 OIL ON BOARD SNOW COVERED LANDSCAPE BY WYNDHAM LLOYD (1909-1997) 
SIGNED AND FRAMED 

33 A WATER COLOUR OF MARITIME SCENE BY SAMUEL PROUT 1783 - 1853 

34 LLADRO & NAO FIGURES A/F  

35 TWO SETS OF FRENCH BOWLS  

36 A DULWICH DESIGN ROTATING WATCH & JEWELRY BOX  

37 A MARITIME WATER COLOUR BY JOHN FRANCIS SALMON 1814-1886 

38 A METAL RAILWAY PLATFORM SIGN "9a " 

39 A LARGE GOLD FRAMED WALL MIRROR  

40 A LARGE SUPERMAN FILM POSTER  

41 A LARGE OAK FRAMED WALL MIRROR  

42 A FRENCH SHABBY SHEEK STYLE CHETS OF DRAWERS (MATCHES LOT 7) 

43 A COLLECTION OF ORNAMENTS INCLUDING BUDHA BUST, HORSES HEAD, 
TELESCOPE ETC  

44 FIVE WADE & OTHER CERAMIC WATER JUGS  

45 THREE LAVA LAMPS  

46 A BOX OF CERAMICS INCLUDING KELLOGS, GT YARMOUTH & BEEFEATER 

47 A MID CENTENARY DANISH? TILE TOP TABLE  

48 AN EARLY OAK SLOPED DESK CABINET T/W A SMALLER DITTO 

49 A MAHOGANY DROP LEAF SIDE TABLE WITH DRAWER  

50 A COLLECTION OF BLUE & WHITE WEDGEWOOD JASPER WARE  

51 A SMALL ONE DRAWER HALL STAND  

52 TWO CHIMNEY POTS  

Lot No Description 



 53 A CONCRETE GARDEN ORNAMENT IN THE CLASSICAL STYLE OF VENUS DE MILO 

54 IN THE MANNER OF  ARNE VODDER 1960s WOODEN DINING TABLE , FOUR 
CHAIRS & TWO CARVERS (BILL OF SALE AVAILABLE) 

55 A PRICES CERAMIC WOOD GRAIN FINISH COFFEE SET  

56 THREE EARLY PART OIL LAMPS  

57 A WRITING SLOPE, T/W TWO SMALL WOODEN BOXES  

58 TWO SILVER DIPPED SHORT SPEARS  

59 TWO OIL ON BOARD AND ONE OIL ON CANVAS OF STILL LIFE  

60 TWO F&G WATER COLOURS BY D.E. WEAR 

61 A GREEN LEATHER BUTTON BACK TWO SEATER CHESTERFIELD SOFA  

62 TWO CERAMIC BARRELS AND A STAND  

63 A BOX WITH PICTURES, HOVIS TINS, CERAMICS & GLASS  

64 A SLATE GREY TOP TABLE & FOUR MATCHING CHAIRS 

65 A BOX OF ORNAMENTS AND CERAMICS ETC  

66 A PAIR OF CARVED PINE BEDSIDES  

67 A FOLD UP HESSIAN BACK WOODEN CHAIR  

68 A MID CENTURY POOLE POTTERY CARTER TILED TOP COFFEE TABLE  

69 A LARGE TERRACOTTA BULBOUS VESSEL SIGNED  ON BOTTOM RIM  

70 A METAL FIRE HEARTH SURROUND  

71 THREE CAST DOOR STOPS 

72 A BOX OF VARIOUS METAL SIGNS  

73 A 42 INCH LONG DANISH TEAK COFFEE TABLE (BILL OF SALE AVAILABLE) 

74 A VINTAGE RED TELEPHONE  

75 A WOODEN ORNAMENT OF A LANTERN MAN & HORSE  

76 AN ANTIQUE ROUND SEATED CARVER CHAIR  

77 AN ANTIQUE ROUND BACK CARVER CHAIR  

78 VARIOUS F&G EARLY PLATES & PRINTS  

79 THREE F&G WATER COLOURS BY F.J. SAVAGE  

Lot No Description 



 80 AN ERCOL TWO SEATER WOOD FRAMED SOFA  

81 AN ERCOL TWO SEATER WOOD FRAMED SOFA  

82 A HOHNER ACOUSTIC GUITAR & CASE  

83 AN EAMES STYLE CREAM LEATHER CHAIR & FOOT STOOL  

84 TWO CONCRETE URNS & OTHER ORNAMENTS  

85 A TRAY OF INTERESTING ITEMS  

86 AN INDIAN WOOD FRET DOOR BEDSIDE  

87 A LARGE DARK ERCOL FRAMED RED CUSHION CHAIR  

88 A WOODEN BLANKET BOX  

89 AN ERCOL DROP LEAF COFFEE TABLE  

90 AN ERCOL GOLDEN DAWN TABLE AND FOUR CHAIRS  

91 TWO FLOOR RUGS  

92 A HESSIAN BACK PERSIAN STYLE FLOOR RUG  

93 TWO FRAMED TILE PICTURES  

94 TWO FUR COATS T/W THREE STOLES 

95 AN EDWARDIAN POT CUPBOARD  

96 A MAHOGANY CASED WALL CLOCK  

97 FOUR FOLD UP TEAK GARDEN SEATS  

98 A DECO MIRROR WITH EMBOSSED FIGURINE  

99 A CONCRETE GARDEN ORNAMENT MAN WITH UMBRELLA  

100 A COLLECTION OF STONE EGGS  

101 A VINTAGE 'ARROW' TELEPHONE SET  

102 A QUANTITY OF METAL ANIMAL ORNAMENTS  

103 A CONCRETE GARDEN PLANTER ON STAND  

104 CONCRETE GARDEN ORNAMENT OF A LADY  

105 A BOX OF CERAMICS, CUTELRY AND A ROLLS RAZOR  

106 A BOX OF GLASSWARE  

Lot No Description 



 107 A BOX WITH PICTURES, TAPESTRY, LETTER RACK ETC  

108 A BOX OF CERAMICS, CUTELRY ETC  

109 A BOX OF CERAMICS & PLATES  

110 TWO WATER COLOURS OF BUILDINGS  

111 FIBRE TIP PEN DRAWING OF RESTING MODEL 1970 BY BRIAN STONEHOUSE 
(1918-1998) 

112 A BOX OF CERAMICS, GLASS AND A SMALL CASE  

113 A BOX OF METAL WARE, COPPER, COAL SHUTE ETC  

114 FOUR WOODEN STREET SIGNS  

115 F&G PRINT LUNCHTIME REFRESHMENTS SIGNED PRINT BY BERYL COOK 
(1926-2008) 

116 A CONTEMPORARY GOTHIC STYLE WALL MIRROR  

117 A SMALL WATER COLOUR BY ROD PAGE OF CARTOON MAN FEEDING DOG  

118 A LEADED GLASS & COLOURED GLASS WALL MIRROR  

119 A CASE OF LP RECORDS  

120 A BOX WITH MICROSCOPE, CAMERA ETC  

121 A GILT FRAMED MARBLE EFFECT PICTURE  

122 A GREY TARTAN PATTERNED FIRE SIDE CHAIR  

123 A SMALL PINE CARVED ONE DRAWER UNIT  

124 TWO GARGOYLE CONCRETE GARDEN ORNAMENTS 

125 A METAL FROG GARDEN WATER FEATURE  

126 A MEXICAN WOOD STYLE NEST OF TABLES  

127 A FLOWER PATTERNED TWO DRAWER BED SIDE UNIT  

128 A PINE TABLE & FOUR CHAIRS  

129 A VINTAGE BINATONE TV GAME  

130 A VINTAGE BINATONE TV GAME  

131 A LARGE OIL ON BOARD OF WATER SCENE  

132 AN ANTIQUE ENGRAVING PRINT OF 'HOLY ROOD 1566'  

133 A WATER COLOUR OF SNAPE MALTINGS BY MICHEAL JOYCE  

Lot No Description 



 134 A HERMON MOLL LATER PRINTED MAP OF EAST PART OF GALLOWAY  

135 A SIGNED WATER COLOUR OF WALBESWICK  

136 SIGNED CAT PRINT 'THE BIRD IMPERSANTES' 

137 A PAIR OF F. ROBSON FRAMED ENGRAVINGS T/W OTHER PRINTS  

138 A LIGHT WOOD DROP LEAF TABLE & FOUR CHAIRS  

139 A F&G PAINTING BY TIM RIDDIHOUGH OF LARGE GOLDEN BIRD  

140 AN OIL ON BOARD OF LOWESTOFT HARBOUR BY ARTHUR A PANK  

141 A COLLECTION OF VINTAGE GLASS BOTTLES  

142 A BOX OF ORIENTAL CERAMICS  

143 A BOX WITH CAMERAS, MICROPHONE AND TRIPOD  

144 A TRAY OF SILVER PLATED ITEMS  

145 A CASE OF SINGLE RECORDS  

146 A SMALL PINE THREE DRAWER CHEST  

147 A CONCRETE GARDEN ORNAMENT IN THE CLASSICAL STYLE OF FARNESE 
HERCULES 

148 A CASE OF MASONIC RELATED ITEMS  

149 A LIGHT OAK ONE DRAWER BEDSIDE UNIT  

150 A CONCRETE GARDEN PEDESTAL STAND  

151 A PINE GOTHIC STYLE TWO DRAWER BLANKET BOX  

152 A BASKET OF CROSS STITCH AND OTHER CARDED PATTERNS  

153 OIL ON CANVAS OYSTER BEDS BRIGHTLING SEA BY HENRY COLLINS TITLED 
"VERSO" CIRCA 1936 

154 A F&G NORWICH RAILWAY POSTER  

155 THREE CANVAS PRINTS OF NEW YORK AND JAPANESE  

156 A PINE F&G MONET PICTURE  

157 CONTEMPORARY OIL ON LINEN 'SIDEWAYS LOOK' BY MARGUERITE HORNER - 
EXHIBITION STICKER ON BACK  

158 A F&G WATER COLOUR OF FLOWER  

159 A F&G WATER COLOUR OF FORREST SCENE BY JUDITH AUKLAND  

160 A STONEWARE FLASK/BARREL  

Lot No Description 



 161 A PINE THREE DRAWER BEDSIDE  

162 A F&G MILITARY CIGARETTE CARD COLLECTION  

163 A F&G CHARCHOL PASTEL PICTURE OF NUDE MANS BODY - SIGNED  

164 A DROPLEAF TABLE AND FOUR WHEEL BACK CHAIRS  

165 A BOX OF PLAY USED MODEL CARS AND A MAMOD MODEL  

166 A QUANTITY OF LP RECORDS  

167 A PINE ONE DRAWER BEDSIDE UNIT  

168 A PIANO STOOL A/F T/W A LONG STRING TOP STOOL  

169 A BOX WITH MARBLE CHESS SET, PAPERWEIGHTS, SNOOKER BALL & DIECAST 
ETC  

170 A WOODEN GILT FINISH GOTHIC WALL MIRROR  

171 A CARVED WALNUT OLD MASTERS PANEL  

172 PARIS SCENE OIP PAINTING BY STEIGAR 

173 A METAL SCOTSMAN SIGN 

174 A DUTCH WALL CLOCK  

175 VARIOUS PICTURES  

176 A WOOD & WHITE FINISH FIVE DRAWER CHEST  

177 A WOOD & WHITE FINISH FIVE DRAWER CHEST  

178 A 1/5 SCALE JESSIE JONES PENNY SAVED BOXED MODEL CHOPPER  

179 A BOX OF MIXED MODEL CARS  

180 A WOOD & WHITE FINISH THREE DRAWER CHEST  

181 A WOOD & WHITE FINISH THREE DRAWER CHEST  

182 TWO BOXES OF BAYKO BUILDING SETS  

183 A WOOD FINISH TWO DRAWER BEDSIDE  

184 A SMALL BOX OF FISHING RELATED ITEMS  

185 A SMALL THREE DRAWER METAL FILING CABINET  

186 TWO CASES AND A BOX OF LP RECORDS  

187 AN ELECTRIC GUITAR & CASE WITH AMP  

Lot No Description 



 188 McKENNA 20TH CENTURY OIL ON BOARD – STILL LIFE OF ROSES, SIGNED AND 
FRAMED 

189 A WHITE PAINTED FRAMED ARCH TOP WALL MIRROR  

190 AN UPLIGHTER & READING LAMP  

191 A BOX OF OBSERVER BOOKS  

192 A QUANTITY OF SMALL GLASS ANIMALS ETC  

193 A WOOD FINISH TWO DOOR, TWO DRAWER SIDE BOARD  

194 A SMALL GARDEN COFFEE TABLE WITH LEAF  

195 A LLOYD LOOM LAUNDRY BASKET  

196 A COFFEE TABLE  

197 A BOX OF CDs & DVDs  

198 A BOX OF LP & SINGLE RECORDS  

199 A GREEN CARVER CHAIR  

200 A TALL METAL CANDLE STAND  

201 TWO FOLD UP DIRECTORS CHAIRS  

202 A PAIR OF WICKER CONSERVATORY CHAIRS  

203 F&G WATER COLOURS BY SHELIIA SHAW AND OTHER ARTISTS  

204 A BEIGE & BROWN CORNER SOFA BED  

205 A BOOK CASE  

206 A SLIM WOODEN EIGHT DRAWER CHEST  

207 A BOX WITH CAMERA AND VINTAGE MICROPHONE  

208 A WOODE EFFECT BOOK CASE  

209 A DOUBLE BED FRAME  

210 A TEAK EFFECT BOOKSHELF  

211 A BOX OF BOOKS, CUTELRY ETC  

212 AN AQUARIUS WASHING MACHINE  

213 TWO TUBS OF CHINA WARE  

214 A HOTPOINT WASHING MACHINE  

Lot No Description 



 215 THREE PAIRS OF CURTAINS  

216 A WHITE NIGHT TUMBLE DRIER  

217 A SCANDANOE CHEST FREEZER  

218 A CONCRETE GARDEN CAT & SWAN ORNAMENTS  

219 A BOX OF POTTERY & SUNDRIES INCLUDING SYLVAC, MIRROR ETC 

220 A MANUAL SINGER SEWING MACHINE AND CASE  

221 A BOX OF VARIOUS ANNUALS INCLUDING BEANO, DANDY & TOPPER  

222 BOX WITH GLASS WARE, CASE, CUTELRY ETC  

223 A BOX OF CRAFT WARE ITEMS  

224 A BOX OF CRAFT WARE ITEMS  

225 TWO GARDEN BIRD BATHS  

226 A WHITE FINISH MICROWAVE  

227 AN INDESIT TUMBLE DRIER  

228 A BOX OF GLASSWARE  

229 A WOOD EFFECT GLASS DOOR BOOK CASE OVER TWO DOOR BASE  

230 A METAL DOUBLE BED FRAME  

231 A LARDER FRIDGE  

232 A WOODEN STEP LADDER T/W A PAINTED STOOL  

233 A BOX WITH VINTAGE TAPE RECORDER & BINOCULARS ETC  

234 A NEST OF THREE LIGHT WOOD TABLES  

235 AN ORIENTAL STYLE LOW TV STAND  

236 A PINE LIDDED BOX WITH CARVED FLORAL MOTIF  

237 A BOX OF ROYAL DOULTON CERAMICS  

238 A SIX DRAWER SLIM CHEST  

239 A BOX WITH CARDED MODEL RAILWAYSW  

240 A TEAK GARDEN TABLE  

241 A BOX WITH VINTAGE GAMES, JIGSAWS ETC  

Lot No Description 



 242 A BOX OF DIE CAST TOYS ETC  

243 TWO UNDER BED STORAGE DRAWERS  

244 A LARGE FRAMED PAINTING OF STORKS SIGNED 'FRANCO'  

245 TWO LARGE GILT PICTURE FRAMES  

246 A CARVED PINE DOUBLE BED 

247 A BANKSEY CANVAS PRINT  

248 A DYNAM ALBATROSS DVA BOXED MODEL PLANE  

249 A H-KING TIGER MOTH BOXED MODEL AIRCRAFT  

250 A FOUR DOOR WOODEN OFFICE/COMPUTER CUPBOARD  

251 A TRAY WITH VINTAGE TOYS & COLLECTIBLES  

252 A BOX OF BATMAN COLLECTIBLES WITH CARDS  

253 A WHEEL CHAIR  

254 A GREY FOUR DRAWER STORAGE UNIT  

255 A BLACK & DECKER MOBILE TROLLEY  

256 A FORREX 1500 WAY HAMMER DRILL  

257 A COLLECTION OF CONCRETE GARDEN ORNAMENTS 

258 A BOX OF WEDGEWOOD PLATES  

259 NEST OF THREE TABLES WITH GLASS INSERTS  

260 A WHITE FINISH FLORAL PATTERNED BLANKET BOX  

261 AN ACOUSTIC GUITAR   

262 A SMALL SLIM BUTTON BACK MODERN CHASE LOUNGE  

263 TWO BOXES OF REFERENCE & OTHER BOOKS  

264 A WOOD EFFECT FIVE DRAWER CHEST  

265 A GREEN KING PUB MIRROR 

266 A METAL DOUBLE BED FRAME 

267 TWO FOLD UP CHAIRS  

268 A BORDING/WINTER DC SQUAD SQUAD 14 WOMAN'S JACKET SIZE LARGE 
HODDIE ANEMONE 

Lot No Description 



 269 A FOLD UP TEAK GARDEN CHAIR  

270 VARIOUS PICTURES  

271 A MODERN GREY TWO SEATER SOFA  

272 A WOODEN ROCKING CHAIR  

273 VARIOUS PICTURES OF LOWESTOFT AND YARMOUTH AREA  

274 A BEECH PAINTED ROCKING CHAIR  

275 TWO CARVER CHAIRS  

276 A ROPE TWIST PLANT STAND T/W A METAL CANDLE STAND  

277 A SHARK LIFT AWAY VACUUM CLEANER  

278 A LARGE FLAT SCREEN LG TV  

279 A BLACK & DECKER GRINDER  

280 A PROJECT RECORD DECK  

281 AN ONIKA AV RECEIVER  

282 AN OVELLE FIVE SPEAKER SET  

283 A STACK OF TRIKE MAGAZINES  

284 A MAJORITY DAB/DAB+ MUSIC SYSTEM  

285 A REL T-SERIES SUB BASS SYSTEM  

286 A PLUPLUG FOUR IN ONE POWER SHARPENER  

287 A LARGE LG TV T/W SOUND BARS AND A DVD PLAYER  

288 A WOLF 76 POWER DRILL  

289 A PRO TOOL CASE & CONTENTS  

290 A HENRY HOOVER  

291 A DYSON DC14 HOOVER  

292 A TIGER MOTH H-KING MODEL AIRCRAFT  

293 A TOSHIBA TV  

294 A PRO ELECTRIC CIRCULAR SAW  

295 A TOOL BOX & CONTENTS  

Lot No Description 



 296 A 'SIP' 110 VOLT TILE CUTTER  

297 AN ELECTRIC PROPAGATOR  

298 A HALFORDS CAR CREEPER, AXLES AND CAR JACK  

299 TWO SOCKET SETS, ALLEN KEYS, SCREWDRIVER SETS  

300 VARIOUS CD/TAPE PLAYERS AND AMP  

301 A CASED BOSCH SDS POWER HAMMER DRILL  

302 A PANASONIC CD PLAYER WITH SIX VARIOUS SPEAKERS  

303 A PANASONIC SURROUND SOUND SYSTEM, DVD PLAYER & FREEVIEW BOX  

304 A NUMARK MUSIC MIXER SYSTEM  

305 A PANASONIC CD PLAYER & SPEAKERS T/W A FREEVIEW BOX  

306 A TECHNICS SL-1610 DIRECT AUTOMATIC TURNTABLE SYSTEM  

307 A BENCH MINI MUSIC SYSTEM  

308 A BLACK BEKO FRIDGE FREEZER  

309 A SET OF GOLF CLUBS  

310 AN ELECTRIC ROTAVATOR   

311 A COLLECTION OF LAMPS, PUMPS AND WOOD PLANES  

312 A TRAY OF NAMED CERAMICS & OTHERS  

313 A BOX OF METAL WARE  

314 A TRAY OF NAO & LLADRO ORNAMENTS & OTHERS A/F  

315 A BOX OF DVDs & BLU RAYs 

316 A BOX OF 45 RPM RECORDS 

317 A BOX OF 45 RPM RECORDS 

318 A BOX OF 45 RPM RECORDS 

319 A HITACHI STEREO STACK SYSTEM IN CABINET  

320 A BLACK LEATHER VIBRATING CHAIR  

321 A METRIC SOCKET SET  

322 A PAIR OF 6 TON LOAD AXLES  

Lot No Description 



 323 A TRAY OF TOOLS  

324 A TRAY OF GLASS WARE  

325 A TRAY OF ORNAMENTS  

326 A TRAY OF GLASS WARE ETC  

327 BOX OF RECORDS  

328 A BOX OF LARGE CERAMICS  

329 A COLLECTION OF ROYAL COMMEMORATIVE CHINA WARE & BOOK  

330 A BOX OF JIGSAWS  

331 A TECHNICS STEREO STACK SYSTEM  

332 A BEKO WASHING MACHINE  

333 A TOWER AIR FRIER  

334 A RUSSEL HOBBS TUMBLE DRIER  

335 A BLACK MICROWAVE  

336 A KENWOOD BLACK TABLE TOP DISH WASHER  

337 A CANDY BLACK WASHING MACHINE  

338 A TOOL BOX & CONTENTS  

339 A WHITE UNDER THE COUNTER FREEZER  

340 A LARGE TRAVEL TRUNK  

341 A SAMSUNG CURVED SCREEN TV & STAND  

342 A MOBILE TOOL CHEST & CONTENTS  

343 A BRIGGS & STRATON QUICK SILVER PETROL MOWER  

344 AN ELECTRIC METAL WATER FEATURE  

345 TWO TUBS OF CRAFT WARE ITEMS  

346 A MONHOUSE 2000W TOWER HEATER  

347 A BOX OF EARTHENWARE, CHINA, FLAT IRONS ETC  

348 A TUB WITH POOLE AND OTHER CERAMICS  

349 A BOX OF ANNUALS & MANUALS  

Lot No Description 



 350 A TUB WITH BOXED ORNAMENTS  

351 VARIOUS GOLF CLUBS AND STAND 

352 THREE BOXED SETS OF PROVINCE GLASSES  

353 A BOX WITH CRYSTAL & GLASS ETC  

354 A BOX OF COLOURED ART GLASS  

355 A BOX OF CERAMICS & ORNAMENTS INCLUDING POOLE  

356 A BOX OF VARIOUS PICTURES  

357 A BOX OF VARIOUS PLATES  

358 A BOX OF SUNDRIES INCLUDING GT YARMOUTH POTTERY  

359 TWO BOXES OF SINGLE & 78 RECORDS  

360 A BOX OF BOXED MILITARY SOLDIERS AND AIRCRAFT KITS  

361 A BOX OF GLASSWARE & CERAMICS  

362 A BOX OF BOXED MILITARY VEHICLE MODEL KITS 

363 A BOX OF BOXED MILITARY VEHICLE MODEL KITS 

364 A BOX OF VINTAGE JIGSAWS & GAMES  

365 VARIOUS GARDEN POTS & BALLS  

366 A QUANTITY OF GARDEN TOOLS  

367 A COLLECTION OF VARIOUS CUFF LINKS T/W A SEIKO WATCH 

368 VARIOUS ITEMS OF SILVER JEWELRY  

369 AN OLD TUPTON VASE  

370 A SWAROSKI CRYSTAL CHRISTMAS ORNAMENT YEAR 2000 

371 A SMALL TRAY OF PILL BOXES AND ASH TRAY  

372 A QUANTITY OF MIXED COINAGE  

373 A SIEKO SPORTURA WATCH IN PRESENTATION BOX  

374 A COLLECTION OF CHUNKY MENS WATCHES A/F 

375 A THOMAS WEBB DECANTER & SIX BEAKERS  

377 QUATITYY OF LARGE MURANO AND OTHER GLASS ORNAMENTS  

Lot No Description 



 378 VARIOUS SILVER HALLMARKED ITEMS INCLUDING BABY FEEDERS, SAUCE 
BOAT, TROPHIES   

379 A AUTOMATIC H.STERN WRIST WATCH IN PRESENTATION BOX  

380 A CERAMIC DESK TIDY WITH PAPER WEIGHT LID DEPICTING ANCIENT LEADERS  

381 A SMALL BOX OF POCKET WATCHES & SILVER BABIES RATTLE  

382 A NAO PAIR OF SPANISH DANCING FIGURES  

383 A SMALL COLLECTION OF MEDALLIONS & DRESS JEWELRY  

384 A BOXED TISSOT WATCH  

385 TWO NAO FIGURES  

386 TWO BOTTLE OF PORT 

387 TWELVE EDINBURGH CRYSTAL GLASS BEAKER  

388 TWO HEAVY LEAD CRYSTAL ROYAL DOULTON BOWLS  

389 VARIOUS GLASS ORNAMENTS INCLUDING MDINA, LANHAM & WEDGEWOOD  

390 A CERAMIC AUSTRALIAN WILD TURKEY DECANTER  

391 A LARGE NAO BALLERINA ORNAMENT  

392 A LARGE NAO SPANISH DANCER FIGURE  

393 A METTLACH VILLEROY & BOCH STONEWARE VASE ENAMEL PAINTED BIRDS 
AND FOLIAGE  

394 A WW1 TRIO TO J.G. JILLINGS R.N.R WITH DRESS BAR  

395 A WW2 MEDAL TO SGT WRIGHT REME T/W PAPER WORK ETC  

396 A SIGNED 1945 CHRISTMAS CARD COA COALVILLE SIGNED BY GENERAL 
BERNARD L MONTGOMERY   

397 A WW1 PAIR TO PTE CURTIS BORDER REGIMENT  

398 A BOX OF PRE DECIMAL BRITISH COINAGE  

399 AN EARLY FISH PATTERNED FRUIT BOWL T/W A SIGNED MOULDED GLASS DISH  

400 A GEODE STYLE ORNAMENT  

401 A ROYAL DOULTON FIGURE T/W A COALPORT FIGURE  

402 A JOHNSON & HEDON SET OF SCALES & WEIGHTS  

403 A FLOWN LARGE AIR FORCE MEDAL 1987 FDC WITH 8 SIGNATURES INSERT & 
PHOTO'S COA LIMITED EDITION  

Lot No Description 



 404 A CERAMIC"MASONS"  SENTRY OF DUTY DECANTER - BOXED  

405 A COLLECTION OF ROYAL DOULTON, ROYAL ALBERT & OTHER FIGURES  

406 A SMALL COLLECTION OF AFRICAN TALL ORNAMENTS AND METAL HORSE  

407 QUANTITY OF ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSE TEA WARE  

408 A  BRUCE MARKS & CATHRYN SHILLINGS GLASS PLAQUE 'COLONY' 

409 A GOLD PLATED 'CRODD' CASED PEN  

410 TWO PAIRS OF 18CT GOLD CUFF LINKS  

411 THREE 9CT GOLD CHAINS AND PENDANT VARIOUS CONDITIONS  

412 A CASED MONT BLANC PEN WITH BOOKLET 

423 A BOXED PAIR OF MULBERRY SILVER CUFF LINKS  

424 A BLACK & RED POOLE POTTERY VASE  

425 FIVE VINTAGE AND NOVELTY ALARM CLOCKS  

426 AN ITALIAN BLUE STUDIO POTTERY VASE  

427 TWO BOHEMEIN  DECANTERS T/W LEAD CRYSTAL DECANTER & GLASSES ON A 
TRAY  

428 TWO SMALL VINTAGE DESK CALENDARS AND SNUFF TIN  

429 A VERY EARLY SMALL TIN DESK TOP GLOBE  

430 MATCHING SILVER HALLMARKED CRUET SET 

431 MATCHING SILVER HALLMARKED CRUET SET 

432 TWO ENAMEL ON METAL VINTAGE CAR BADGES  

433 A VINTAGE TIN PLATE WIND UP CIRCUS VAN  

434 FOUR METAL WIZARD & DRAGON ORNAMENTS  

435 A HALLMARKED SILVER SALT & PEPPER POTS 

436 COLLECTION OF CRYSTAL ANIMALS ETC  

437 TWO SILVER HALLMARKED SALTS T/W A 900 SILVER LID  

438 VARIOUS ITEMS OF EARLY ORIENTAL CHINA WARE  

439 A BOXED THOMAS WEBB CRYSTAL DECANTER & GLASSES  

440 VARIOUS GLASS VASES INCLUDING WHITE FRIARS  

Lot No Description 



 441 A VINTAGE MULTI COLOURED BEAM LAMP  

442 A PELHAM PUPPET 

443 A COLLECTION OF BRITISH COINS & BANK NOTES  

444 A METAL CASH TIN OF INTERESTING ITEMS  

445 A TRAY OF CUFF LINKS, LIGHTERS ETC  

446 A VINTAGE WOODEN FIRST AID BOX AND CONTENTS  

447 A BOX OF DRESS JEWELRY  

448 A VINTAGE BRASS FRAMED BULK HEAD CLOCK T/W TWO OTHER CLOCKS  

449 TWO ART GLASS DISHES  

450 A BOX OF DRESS JEWELRY  

451 A NEWCHIEF SPECIAL REPLICA PISTOL  

452 A DOUBLE DERRINGER REPLICA GUN  

453 TWO LEATHER GUN HOLSTERS & BELTS  

454 A MODEL COLT CAVALRY FRONTIER GUN & HOLSTER  

455 A 36 CALIBER NAVY REVOLVER REPLICA GUN  

456 A COLLECTION OF FDC 

457 A SILVER PLATED SEVN BRANCH CANDELABRA DESIGNED BY BOREK SIPEK 
DRIADE KOSMO  

458 AN AJS MOTOCYCLE BRAND WHITE GLASS LAMP GLOBE  

459 A VINTAGE POND YACHT IN NEED OF RESTORATION  

460 A SWORD STICK WITH SILVER HALLMARKED COLLAR  

461 A WW1 1914-19 CARVED GERMAN WALKING STICK CARVED 'WELTKRIEG' 
(WORLD WAR) 

462 A PIPER PA-22 TRI PACER BOXED MODEL PLANE  

463 AN XBOX 360 - 250GB HARDRIVE T/W GAMES AND ACCESSORIES  

464 A PAUL CUMMINGS CERAMIC POPPY 'BLOOD SWEPT LANDSCAPE OF RED' IN 
BOX WITH CERTIFICATE AS DISPLAYED AT TOWER OF LONDON  

465 A PAUL CUMMINGS CERAMIC POPPY 'BLOOD SWEPT LANDSCAPE OF RED' IN 
BOX WITH CERTIFICATE AS DISPLAYED AT TOWER OF LONDON  

466 A PAUL CUMMINGS CERAMIC POPPY 'BLOOD SWEPT LANDSCAPE OF RED' IN 
BOX WITH CERTIFICATE AS DISPLAYED AT TOWER OF LONDON  

Lot No Description 



 467 A PAUL CUMMINGS CERAMIC POPPY 'BLOOD SWEPT LANDSCAPE OF RED' IN 
BOX WITH CERTIFICATE AS DISPLAYED AT TOWER OF LONDON  

468 A PAUL CUMMINGS CERAMIC POPPY 'BLOOD SWEPT LANDSCAPE OF RED' IN 
BOX WITH CERTIFICATE AS DISPLAYED AT TOWER OF LONDON  

469 A PAUL CUMMINGS CERAMIC POPPY 'BLOOD SWEPT LANDSCAPE OF RED' IN 
BOX WITH CERTIFICATE AS DISPLAYED AT TOWER OF LONDON  

470 A PAUL CUMMINGS CERAMIC POPPY 'BLOOD SWEPT LANDSCAPE OF RED' IN 
BOX WITH CERTIFICATE AS DISPLAYED AT TOWER OF LONDON  

471 A PAUL CUMMINGS CERAMIC POPPY 'BLOOD SWEPT LANDSCAPE OF RED' IN 
BOX WITH CERTIFICATE AS DISPLAYED AT TOWER OF LONDON  

472 A PAUL CUMMINGS CERAMIC POPPY 'BLOOD SWEPT LANDSCAPE OF RED' IN 
BOX WITH CERTIFICATE AS DISPLAYED AT TOWER OF LONDON  

473 A PAUL CUMMINGS CERAMIC POPPY 'BLOOD SWEPT LANDSCAPE OF RED' IN 
BOX WITH CERTIFICATE AS DISPLAYED AT TOWER OF LONDON  

474 THREE PAUL CUMMINGS CERAMIC POPPIES - EX DISPLAY  

475 THREE VINTAGE CAR AND MODEL PLANES  

476 A COLLECTION OF MATCH BOX CARDED AND BOXED TOYS  

477 A BOX OF RAILWAY MODEL PEOPLE & ACCESSORIES  

478 A BOX OF MODEL SOLDIERS  

479 A BOX OF MODEL RAILWAY & TRACK  

480 A COLLECTION OF DINKY, CORGI AND TRIANG MODEL CARS 

481 A COLLECTION OR ERTL BATMAN CARDED DIECAST CARS AND FIGURES  

482 A TRAY WITH VINTAGE DINKY, CORGI INCLUDING JAMES BOND, GREEN HORNET 
AND MORE  

483 A BOX OF MODEL CARS INCLUDING TONKA  

484 A TRAY WITH DINKY AND MINIC & OTHER DIE CAST MODELS  

485 AN XBOX ONE X IN BOX WITH GAMES  

486 A LARGE COLLECTION OF 'NEW KIDS ON THE BLOCK' MERCHANDISE  

487 A LARGE COLLECTION OF 007 EAGLEMOSS BOXED VEHICLES FROM THE BOND 
MOVIES APPX 96 MODELS 

488 THREE SMALL BOXES AND ONE BOX FULL OF VINTAGE MECCANO  

489 FOUR BOXED CORGI BATMOBLE MODELS & BOXED CORGI CAT MOBILE  

490 BOXED HOT WHEELS, BAT MOBILE, JOHNNY LIGHTENING AND OTHERS  

491 AN ACTION MAN SEA WOLF MODEL TOY SUBMARINE  

Lot No Description 



 

 492 A BOX OF CARDED CORGI AND OTHER TOYS  

493 A COLLECTION OF MODERN DINKY, CORGI, JAGUAR MODEL CARS  

494 A QUANTITY OF ATLAS MODEL MILITARY VEHICLES  

495 A TRAY OF BOXED DIECAST CARS ETC  

Lot No Description 


